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Előfizetési árak:
Helyben és postán küldve

Egy évre 10 fit. Negyed évre 2 ft 50 kr. 
Fél évre 5 „ Egyes szám — „ 5 w 
Előfizetési pénz s minden közlemény . 
fő-piacz, VECSEY-ház, földszint a szer­

kesztőségbe bérmentve küldendők.

Előfizethetni helyben:
TELEGD1 K. LAJOS és ifj. CSATHY
KÁROLY könyvkereskedésében s a 
szerkesztőségnél. Egyebütt a postahiva­

talok utján.

DEBRECZEN.
politikai és közgazdász ATI hírlap.

A debreeaen.vidéki „fn*«etlco»é«l P»r‘" k6e,®“,e
Megjelelt hetenkint Itszlr: hétfin, kedden, szerdán, as szombaton.

Hirdetési dij:
Öthasábos petitsorért 5 kr. 

Kai-yobb terjedelmű, mint szintén több 
izblíi hirdetések, alku szerint 

legolcsóbb áréit. 
Bélyegdij: minden beigtatásért ku.on

30 kr.
Nyilt-tér“-en megjelenő_ közlemény 

minden petit sora L> ki.
Né»- vagy béimentetleniil beküldött 
kéziratok nem vétetnek tekintetbe 
Úgyszintén kéziratok nem adatnak
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Debreczen, deez. 16.
(S. B.) Az idő telik ; Magyarország 

bajai egyre szaporodnak, s Tisza Kál­
mán még mindig a kormányon ül. Mu- ^ 
tatai akarja, bogy ő életképes, azért ala- cg„ 
kitolt kormányt legújabban, s azt hiszi, 
bogy az ö kormányzata folytán nem a 
dicstelen letűnés utján halad Magyaror­
szág, hanem az élet forrása felé.

Tisza Kálmán rettenetesen bízik ön­
magában és politikájában, azért ragasz­
kodik hozzá oly nagyon: meggyőződ­
hetett pedig már, hogy politikája példát­
lanul rósz, talán nemsokára egy irtóztató 
dörej, a haza végromlása fog erről ta­
núskodni, de ő azért nem fél, mert nem 
vészit el semmit; ámde a nemzet fél, 
mert ö mindent veszt, ha hazája bukik.

Elbukik pedig ily kormányzat alatt, 
amely kormányzattól még nem hallottunk 
sem pénzügyi, sem közgazdasági, sem 
külügyi programtant.

Ily kormányzat nem munkálhatja a 
haza javát. Hiszen hacsak egy dolgot te­
kintünk: is külügyileg ellene cselekedett 
nemzeti existentiánknak, reputácziónknak,
8 a józan észnek. Az a kormányzat, 
mely hazudozásokka! tartotta a nemze­
tet, midőn a kelet reszketett az uj ala­
kulások folytán előállott rázkódásoktól, 
mely fekete testére a nemzet elámitása 
czéljából a török barátság rózsaszínű ta­
karóját öltötte, s mely mégis beleütöíte 
annak testébe a bódítás lándzsáját: az 
a kormányzat nem valósítja meg a ma­
gyar nép közérzületét azután sem.

Valóban szomorú dolog, midőn a 
nemzetnek oly kormánya van, mely el­
lensége, s mely csodálatraméltó furfau- 
gossággal alkotja meg a közösügy kor­
látái közt, s a muszkaszövetség gyilkoló 
társaságában a paragraphusokat, melyek 
a legdicstelenebb öngyilkosság posvá­
nyába vezetnek.

A kormány és a zsoldjába szegő-, 
dött gyáva had irtózik a függetleusegtol. | 
Ebbéli félelmüket azzal indokoltak ez­
előtt, hogy a — szerintük — S>'onfe 
Magyarország nem lenne képes ellenál- 
lani, ha majd a csaták kürtje megriad, 
s Oroszország hadserege elkezdené ostro­
molni.

És csodák csodája ! ugyanazok most 
imádják a rablánczot, melyet Oroszor­
szág kezében tart, s majdan leigázásunk­
ra fölhasznál; megcsókolják a lándzsát, 
melyhez annyi szomorú emlék, annyi 
vér tapad, s melyet még csak rövid 
30 év előtt húzott ki a fehér czár sze­
rencsétlen hazánk testéből! . . .

Azt mondják, hogy a kormány es 
többsége öntudatlanul cselekszik. Lehe­
tetlen ! Hiszen annyi idő óta már életre 
rázta őket cselekményeik őrületes rette­
netessége ; óh igenis tudja mit cselek­
szik, de mert rabszolga, a megkezdett

katlan kalandokba, talán a végfeloszlás 
útjára terelik a nemzetet.

Húsz év múlva a musz­
kák Magyarországon lesz-

__ mondá legközelebb hazank di-
Kossuth Lajos.

Cassandra jóslata pedig teljesedni 
szokott, és Cassandra jóslata ezúttal ször­
nyű .... rettenetes.

Politikai hírek.
— Becsből távirják, hogy Herbst és elv­

társai a berlini szerződés ügyében kiküldött 
bizottságban szenvedett leszavaztatásukért 1 e- 
mondani készülnek delegationalis man­

dátumaikról. I
— Az olasz kormány megbukott a par- 1

lamentben. A képviselőház ennek daczara azt
ajánlotta a koronának, hogy ismét Cairolit bíz­
za meg a kabinet alakítással, s a képviseloha- 
zat oszlassa fel. Akár Cairoli alakítja meg az 
uj kabinetet, akár nem. a parlamentet felosz-

, latjak— ^ osztrák kópviselöhaz 18-as bizott­
ságában Sturm azon indítványt tette hogy a 
berlini szerződés ne hagyassák helyben Az 
indítvány 13 szóval három ellenében elvet-

_ A pénzügyminiszter által beterjesztett
törvényjavaslathoz a képviselőházban szétosz­
tották az indokolást, mely kereken kimondja 
hogy a kormány a 80 milliós aranyjaradek 
második felét a Kerkapoly által kibocsátott, s 
deez. 1-én lejárt 76V, millió fonntny. kincs-
tári utalványok beváltására fordította. — tor
vénvsértés folytonosan. . ,

• _ Török-angol conventio. Konstantiná­
polyból azon nagy fontosságú hirt tavinak, — 
hogy egy angol-török conventio megkötése köz­
vetlen*! bekövetkezőnek tekintetik. Hír szerint 
Angliának nemcsak több hajórajbeli állomás 
jelöltetett ki. hanem több törökországi strate 
igiai pont is állandóan lesz angol —™tnk al 
‘ tál megszállva. — Görögország 
act,ója egészen elakadt. Ach.net Mukhtar pasa 
egyelőre Janinkban marad. Az Oroszországgal, 
tárgyalások is egy végleges békeszerződésre 
nézve félbe vannak szakasztva.

I _ A czár alkotmányt akar adni az orosz 
I népnek. Varsóból Írják, hogy az orosz kor­
mány nagyon megrémült az ország mmden zu­
gában mutatkozó forradalmi jelektől, minek 
következtében elhatározta az alkotmány 
behozatalát.

__ Bukarestből Írják, hogy az Ottani kor-
1 mány értesülése szerint a bolgárok Szil Isztria 
környékén román területre rontanak és a la­
kosokat hallatlanul sarczolják. Ennek folytan 
a román kormány katonaságot küldött 
vidékre.

— A magyar delegáció deczember l-t-en 
tartott ülésének fénypontját Appony. Albert 
gróf beszéde képezte. Andrassynak egész polm- 
káiát egy roppant tévedésnek mondja. Azutá­
ni következő szónokok azonban nagyon meg
voltak elégedve Andrassy politikájává!. (Ne 
kik t. i. — „muszáj.“) *

nem biztosítják számukra a jólétet; belátták,! 
hogy egy el nem nyomott nép akkor tesz leg­
esztelenebb dolgot, ha fegyfert ragad ura 

ellen.
Az angolok már legyőzték az ellenállást, 

Kabulig nyomultak, s ott kormányt alakítanak.
Ezek után Maszkaországnak nem maradt 

más hátra, mint nyíltan fellépni Anglia ellen, 
mivel ez utóbbi kétségkívül számot fog kérni 
Muszkaországtól azért, hogy Afghanisz.annal 

háborúba keverte.
Northcote az alsóházban határozottan ki- 

mondta Oroszország hazugságát, m el V ko­
moly következményeket
maga után.

E beszéd következtében Pé- 
Itervárról erélyes reclamátiókér 
keztek Londonba.

czimü nagv politikai napilap deczember 31-én

tói azt kérdezte egy újságíró hogy hova s 
remének csatoltatni, Ausztriához, ™gy ^ 
o-yarországhoz. A bosnyak azt felelte 
künk teljesen mindegy, csak németekké 
ne tegyenek benn u n k e ■

Irodalom.

mely
v o n a n d

Nevelésügy
deez. 15.Debreczen

A Frőbel-féle gyermekkert gyűjtése elő 
mozdítására Huzly Luiza urhölgy volt szives 
etrv gyűjtőivel elfogadni következő eredmény 
nyel: nagys. Huzly Károly prépost alapító oO 
Ifit, pártoló gróf Dégenfeld Gusztáváé 20 fr ,I Krajnik Alajos 5 írt, Szentimrey Kalman o frt, 
Huzly Luiza ő nagysága o frt, Chtlko Las 
1 frt, összesen 86 frt oszt. ért. A nemes lelkű 
gyűjtő fogadja kegyes fáradozásáért koszune- 
tünket. A bizottmány nevében :

Dragota Csorba Tekla,
ideiglenes elnök.

V bizottmány következő gyűjtést tett : 
Komlóssy Arthurné ivén részvényesek 

Pusztav Lajosné, Komlössy Arthurné, Lukács 
Dezsoné, Filótás Dánielné, Dienes párnáné, 
Bészler Lajosné, Nebuviczky Mathild, Komlossy 
Imréné, But.ykay Menyhértné ^^"brosz 
rolin. Pártolók : Pnsztay bandor 2 frt. > 

vgi sn—.Endre 1 frt, Fényes Lászloné 1 frt, Orosz B-- 
S , u_z i frt Fényes Izabella 1 formt, Komlossy csapatok al- lanó 1 * eny G láné -2 frt, Szabó Ba-

dtplomatiai {^Erzsébet j frt, Komlós»y Arthur 3 frt.|

Vincze Miklós 1 frt. , . u
Nemes Gáborné íven részvényesek . 11a- 

zelmajer Eli*, Jónás Lipdt, Schid Ágostonná^ 
Pártolók: Főszert Emil, Nemes Irma egv-egy

f0imtReiner Henrikné ivén részvényes Herei 
Márk Dr Spitezer Károlyné, Eibis Gyulane, 
Landüuer Mórné, Rótt Lipótné. Vomoviis Já­
nosáé ivén részvényesek Nagy Zsuzsanna, Kál 
mánezhelyi Móráé, Erics Jozsefne Horogb 
Józsefné, pártolók Sziltcz Lajosné,_ Papp Jul 
csa 1 frt, Szepessy Antalné 1 frt

_ Gyakorlati útmutatás aha z- 
hér adóra nézve. Össze állította es irta 
Besse Sándor kir. adófelügyeloi helyettes.

E minden háztulajdonosnak múlhatatlanul 
szükséges könyvecske, mely a hazosztaly^ és
házbéradó kivetési módozatai, vagy 
elleni felfolvamodások mi kenu szerkesztését 
gyakorlatilag tárgyalja, 3 példákkal is meg - íógosUja, kagphatóSífj.3 Csátby Károly ur. könyv-1 
kereskedésében és a városi adopénztarnal.
30 kr. Ajánljuk a közönség figyelmébe.

_ ..Rajzók“ czim alatt adja k. Kisfa­
lud! Atala. Írónőink legkitűnőbbje, a két Kis
falud! szellemének méltó örököse válogatót
müveit. E műről első rendű írott k-válo el.s 
méréssel nyilatkoztak, mint a mely magvas 
gondolatok,átható szellem, kimagasodó jellem 
festés tekintetében páratlanul all a női

l0mb Előfizetési ára : fűzve 1 frt 50 kr. Dísz- 
kötésben 3 frt. Az előfizetési pénzek szerzők 
Kaposvárra küldendők.

— VIDÉKI HÍREK. Sok a pénzünk. Kecs 
keméten egy internált bosnyák felkelő van 
a kit úgy látszik a kormány elfelejtett haza 
küldeni mert még mindég fizeti részere a i 
vonkénti 50 frtot. Petesten egy no az égő 
petróleumtól lángba borittatván 
Igeit, hogv másnap meghalt. A Boszniában ^ 
Visegrádi egy Hagner Ferencz nevű főhad­
nagy masirozás közben 7 magyar katonai egy 
kúthoz köttetett s ott hagyta másnap reiSS* 
Szörény megyében a rablások és gyi 33 S 
napi renden vannak s az ottan, vasút,gazgato 
ság táviratilag kereste meg a kormányt hogy 
erélyes intézkedéseket tegyen különben a koz 
lekedés is megszakad. Ezek aztan gyo y

I állapotok ! ft pozsonyi hajó hidat’Jurtának1 bontották mert nagy jégzajlástól a rtanak.■
Balassa-Gyarmaton D. A. ügyvéd jelölt kedve 
sét hűtlennek hívén agyonlőtte s aztan on 
gát végezte ki.

esküje is bizonyltja: miként történheúk az mé­
gis hogy a Spizza annexiójara vonatkozó tór- 
fLjavaslat csakis a Reichsrathnak terjeszte- 
tet/elő, s a magyar képviselohaznak nem. 
Azért Magyarorszag jogának megóvása ezé J - 
tói az értelemben interpellácz.ót mtez a mt-
niszterelnö^ ^ Kálmán miniszterelnök kije­
lenti hogy mind a két törvényjavaslatot lekö-

■nÄtr»
ért A hétfőn 10 órakor tartandó ölesben .ar- 
evaltatni fognak : a hadilétszámnak es az ujoncz- 
futaléknak megállapítására, a Horvátországgá! 
I-,... Déuzügvi egyezmények meghosszabita- ,ta a Jövő éfelsf negyeiében viselendő köz- 
terh’ekre, a megyék közigazgatási és gyámha­
tósági költségeinek fedezésére vonatkozó tör­
vényjavaslatok és a honvédségnek a határon 
kivül történt alkalmazásáról szóló jelentés.

— Méltánytalanság. A „Pesti Napló“ be- 
széli el a következőket: Milhnkovics és ra- 
ezona urakat, a maglaji tragoedta ismert fő­
szereplőit, nagyon különböző sors erte. MiUin- 
kovics kapitány, ki a huszárokat a kata».ro- 
fába bezitte, csakhamar őruagygya neveztetett 
ki a. vaskoronarend lovagjává lett és jelenleg, 
mínt a boszniai küldöttség időzik fővárosunk­
ban Ellenben Paczona kapitány, ki fenyes 
bravourral vezette ki a huszárokat a veszede­
lemből, mint tiszti körökben beszelik, a mag 
uji eset miatt állásától felfüggesztetett s hadi 
«örvényszéki vizsgálat alatt áll. Nem tudjuk, 
ioaz-e a hir, de tiszti körökben atahínosan be­
szélik. És igaz az is. hogy Paczona ur sem­
miféle elismerésben nem részesült, míg Millin- 
kovics ur, ki társa volt a szomorú expedíci­
óban igen rövid idő alatt őrnagy és lovagA-tt 

ind iák hogy ha Paczona urat véletlenül 
títk hfvják, talán ő is többre v.tte

volna. _______

A közönség köréből.*)
NYILATKOZAT.

Debreczen, deez 15.

Az angol-muszka konflictus előtt.
xiCvc==vBv , ----------------- Minden jel odamutat, hogy a bábom ki-
szik, de mert rabszolga, a megkezdett és Maszkaország közt elkerulhe-
uton kell haladnia továbbra is, hogy rab- ^ '
szolgának megmaradhasson - ■- ’ ’ ’ —n,1,a az;

Mihályné 1 'frt, IUésy Gjörgyné 2 frt, Riedl 
Edéné 1 frt, Papp Józsefné 1 frt, Kóbor Bo 
dizsárné 2 fr,. Kiss Józsefné .vén alapító 

azon ggsztina Lajos 50 frt. partolo Saltczmann L

^°3 2 Dalmy Kálmánná ivén alapítók Poos 
Gyuláné 50 frt. Poos Gyula oO frt, Csatby

Kar°készvényesek, Jánosyné Máyer Emilné 
Dalmi Kálmánná. Dragota Sándorné íven ala­
pító Holvay Gyula 50 frt. Részvényes Zoltán

Ferenczne.^m h^üh pénzek a helybeli ta­

karékpénztárba tétettek be.
Debreczen, 1878. deez. lü-én.

Dragota Csorba Tekla
I ideiglenes elnök.

Országgyűlés.
— deez. 14-én.

Papp Jul-I Az interpelláczióskönyvbe Tlialy Kalman
Liebermann jegyeit be interpellácziót 

_ tv* vl I 1 1. / —. , 1 l, o or n PfA képviselőház deczember-havi köb »ég­
vetése változatlanul megszavaztatván — tár­
gyalás alá vétetik a kérvényig bizottság jelen­
tése. Több megye az iránt kérvényez hogy a i Oltottam
hátralé’-os illeték man jaro Wsedelmi kamatok J e9elédeimt

trail a, ü. Luc^iu<*i
A rabszolgának parancsolták, hogy 

szentesítsen bizonyos szövetséget; a rab­
szolga parancsszóra nem rettent vissza a 
nemzet „drága" vérének pocaékolásatol 
Boszniában ; a ki a legörületesebb tényt, 
az anuexiót véghez viszi: az megint a 
kormány és többsége lesz.

Ily módon szépen eljutunk azon 
pontig, hogy a nemzet véréből való vér 
és csontjából való csont férfiak, 8ze““el 
látható érdekeink feláldozásával belát

Beaconsfield legközelebb azt mondta az 
angol parlamentben, hogy Anglia >l'13zkaor‘ 
7X hadseregét Afghani,ztán előtt, követségét 

pedig Kabulban pillantotta meg.
P A Standard pedig egyenesen kimondja,
hogy Maszkaország hazudozása con,tatalva van
rS afgán kérdést nem muszka ígéretek, ha 
nem angol őrállomások által kell eldönteni

Most már áz afgánok ,s a késő. bána - 
k adták magukat: beláttak, hogy St Ali 

biztatásai, Maszkaország arezátlan hazudozásat

_ BUDAPESTI HÍREK. „Magyarország“
czim alatt uj politikai, társadalmi es közgaz­
dasági napilap indul meg újévtől kezdve, mm 
az egyesült ellenzék főközlönye. Felelős szer 
kesztőie ifi Abránvi Kornél lesz A lap 
ára egész évre 20 forint. A két nyul-utczaban 
vérlázitó gyilkosság követtetett el. \ immer 
Sándor neJü pékmestert egyik legénye boszu- 

I ból egy fejszével agyonütötte. Agyi 03 
nal elfogták. Hajózás beszüntetése. A magyar 
___-í~: io-axp-atósae: a baiozast Buda

•ot meg ne haladhassák ,
Orbán Balázs szükségesnek tartana, 

ha az állam kebellázitó uzsoráskodása e téren 
megszűnnék s azért kéri a pénzügyminisztert 
hogy e kérvényeket komoly figyelmére mél-

taSSa' A ház elfogadja a bizottság azon javasla­
tát hogy a kormány ezen kérdésnek szabályo­
zására vonatkozó törvényjavaslatát bemutatásá­
ra még ezen ülésszak alatt fölhivassék.

Számos törvényhatóság a katonai beszál­
lásolás! ügy rendezését sürgeti. .

Hosztinszky János ezen úgy sür­
gős elintézésére kéri a honvédelmi minisztert.

16 E kérvények tanulmányozás vegeit a véd­
erő bizottsághoz uttasittattak. , , .

Ezzel a kérvények targyalasa befejez-

t6te Thaly Kálmán nem tudja, mily ala­
pon tartjuk Ada-Kaléht birtokban; azt kell 
hinnie, hegv a magyar-osztrak csapatok e bír 
tokot csak'bitangolják. (Nyugtalanság jobbról. 

Balról: ügy van!)
Interpellácziójának második tárgyát bpiz- 

za bekebelezése képezi. Dalmátorszag jogilag

Miután azon szerencsés helyzetben vagyok, 
hogy a Debreczeni Ellenőrt“ nem O;vasom, 
Jelt arra nem méltatom) de meg különben 

,3 birtokomról ma érkeztem haza, 9 így csaa o
barátaim figyelmeztettek arra »ogy »■ 
reczeni Ellenőr“ 241 szamaban Öszmte sza 
vak“ czim alatt megjelent czikkben az állít 
tátik rólam, hogy én Boros Mártonnetol oly 
czélból vásároltam és adtam at Furman ín- 
gyesnek több száz darabra menő ezüst tallért, 
J„v azokkal Bódogh Albert mellett kortes­
kedjék s ezzel kapcsolatban nevem is úgy em- 
littetik, mintha e tallérokkal vesztegettem volna.

Miután nevemhez s jellememhez eddig 
még semmi piszok nem tapadt, e szemtelen
vátfat azon megjegyzéssel utasítom vi,se,,^ogy
én váltottam ugyan OO db. ta__ , -
iáját pénzemből az érte jaro oo frtot, dél­
ből egyetlen darabot sem adtam Furman Fn- 

iek • váltottam e tallérokat azért, hogy 
újévkor ’cselédeimnek azzal egy kis őrömet 
szerezhessek ; persze ez a cztkkiró előtt m g 
foghatatlan dolog, mert meglehet, hogy világ 
életében egy cselédet sem fizetett ki becsu- 
Een Haszonban újévkor - mid n «»elé; 
deimet fizetem — becses c z i f e r b 1 a 11 j a t 
oda hozza, megláthatja hova lesznek ezen

tSller°Én tehát kinyilatkoztatom, hogy azon —

» kal^triÄÄiS ^onyUékát'ldf-

én a tallérokkal vesztegettem, nem hírlap, 
nyilatkozatokkal, hanem bíróság előtt, be nem 
bizonyítja, rágalmazónak s akasztofaravalo gaz­
embernek nyilvánítom. ^

nal elfogták. Hajózás beszüntetése. A magyar- bekebelezése képezi. Dalmátorszag l°|lla 
országi forgalmi igazgatóság a hajózást Buda- Magyarországhoz tartozásának külső jelvénye, 
pestről minden irályban beszüntette Az orMf ^ J bennfoglaltatnak, s azt a király

hói lanuár 23-án lesz. A „Kelet Mepe

t,DEiREC!Erii8CUH

Bérezek
Mik

Keblem itt,

s, völgyek, rónatájak : 
karolnak, seép hazám !

_____i itt, vagy ottan álljak,
Feldobog hőn, igazan.

völgyön, és a róna 
nyílt kebelén, 

bűvös lámpa volna:
' kép tűn elém !

Bérczen 
Egyenes 

Mintha bti 
Megható

könyvnyomdájában.

Óriási bérezre nézek,
S lelkem szivem úgy örül; 

Nagy vezérek, nagy vitézek,
Ős alakja leg körül.

Kik, ha harczi soraikra,
V»d ellenség ütközött: 

ügy megálltak, mint bércz-sztkla, 
Áll a villámtüz között !

-j MaUtviny . költőnek 
ayok‘ cziett — mwt megjelent

Hogyha is yölgybe lépek, 
‘Mely virággal van tele :

Egy szerény, egy kedves képet 
Látok, újra fe9tTe le'

Képét ama férfiaknak,
A kik annyi éven at,

Dalvirággal díszítették 
Irodalmunk csarnokát .

S ha szemem a nyílt térségen, 
Rónaságon széttekint:

Fölmenté büszkeségem,
Egy nemes kép ott megint . ■ 

Óh, az a nyílt egyenesség, 
Végtelen oly messze tart; 

Látnom azt, jól hogyne esnék 1 . 
Az jellemzi a magyart!

Mondja szebbnek, m a Mföid 
Béreseit, vagy völgyMt,

Más az alföld vetéssel tölt,
Nyílt, kalászos téréit: 

Honfikeblem minden részen,
Tud dobogni igazán;

ÚJDONSÁGOK. !
* A Debreczen1 t olvasóihoz. Tisz-j

rez'éíveS SSíií, Si

Sin hátrányaikat mielőbb beküldőn, sz.vesked- 

jenek.
E rovat alatt kozlöttekért nem

séget a
JJCOUVU* ---------- r
vos-bál január 23-án

Minden hant, kőoltár lészen,
S hőn imádlak, szent hazam !

Losonczy László

Dráma az éleiből.

vállal felelő»- 
Sz e r k.

kételyen 
a sziklán 

való esés áltál 
az orvos lelie-

Elbeszélés.

Irta *. H. J.
(Folytotáe.)

egészen más érdeket

----------“ ömölve unyanazonosságát minden
'ívül helyezte volna. Mindkét test 
öbb száz lábnyi melységbe 
nnvira össze volt törve, hogy 
Snek mondta megállapithatm, va jon em-
emberi kí.OI k»P“k'* * kaiból ki-
ít.‘‘ SiTtÄS — I.'«. d.~-

zott
elszöktette;
utón 
délye

Graal egészen más érdesei követett és
pedig é‘fnkeTnoltmÍ,rdányo^ad0l3ata% bői

Clélra Így nem Tolt valószínű, hogy az

““ü ,! nllTbizonyosan nem tette volna 
beváltott pénzt mz uj e„anitás na-
ertoényébe hanem J1'0“ ^"jtoflnázás. tál-

‘“Äff £i. b. «,«. »

- Ho'kJJf ;°kkLr nem0T0Um meglepő, 
"rö^Iddel^ ritka^pénzek kiadása után.

izüárd^meggyőződése^ szennb ^oidog- 
talan a k^,ebt°e1uklHakagyérmekének kiállja 

e,Jéki orvossal”a halott vizsgálatot megtenni, s lehetetro^y ^lUpotban,

kMtm,ta,eme ”

tekintetbe vették, a ki minden feltűnést kiakart 11 _ ;üó alatt r

tsieier - *-------, ■ ,
Már összeköttetésbe tette magat Béc9?en , 
ottani rendőrhatósággal, s a mint megígérték, 
eliött onnan egy rendőrhivatalnok egy torvény 
Sftí orvossal a halott vizsgálatot megtenni, s

, n_.. —.-»„«.„.Up. Emma és gye

lérakat
hogy
volt
hogy

SS^lÚk' hírlap utján a történtek-
Ül Mjöngyigy a falu lakómakaztmond- 
ták hogy a holttest megvizsgalasa, őrködés 
ügy miftt történik. Holden felösmerte Graal 
Emma vonásait, bár a halál már rátette bor- 
zászló kezét, és gyilkos leheletétől az enyé

S: *■ — —

’■^íán^eRlghassa””Azt kellett hinnie bog.
Ak s azon idő alatt mely szükséges vöt, 

^tiszta —aa találja rohanó vo.t

if I hoUtesiét nem találták volna meg gyer­
meke közelében ; de ez történt épen.

(Folyt, kör.)
■ t/i
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* A jogászbált rendező bizottság által u-
domásul vétetvén László Gyula ur vo t íz. j 
jegyző lemondása, értesittetik a n. é. zííivs g 
mizerint a páholyok s zártszékek iránti elő­
jegyzés Szepessy Zsigmond bál biz. - J6®)2 
nél — bál biz. iroda péterfia utcza 816 sz a. 
- naponként d. u. 3-4 óráig eszközölhető. 
Debreczen 1878 decz. 16-án. Halmágyi Ősz-
kár, b. b. elnök. . .

* Törökné Szakáll Róza jutalomjatéka
holnap leend. Adatik ezalkalommal „Az ide­
ge n n Ö“ ifj. Dumas Sándor nagyszerű dramaja. 
Törökné egyike közönségünk kedvenczének s 
nincs szükség arra, hogy at. közönségnek isme­
telt Ízben pártolásába ajánljuk a jutáimazandot. 
Azon biztos reményünknek adunk í ejezes , 
hogv a színházlátogató közönség befogja bi­
zonyítani ezúttal, hogy a kit szeret, azt me0 
is jutalmazza. . .

* Nyilvános köszönet, a debreczem ipa­
ros ifj. önképegylet részére t. Vadon bandor 
nr több értékes rajzokat volt szives ajandésoz- 
ni kegyes pártfogásáért fogadja hálás köszönj 
turnét az egylet nevében. Kelt Debreczen lb<o 
decz. 15. fjuhász József egyleti könyvtarunk.

“ Végrendeletek kihirdetése. Folyo évi
, t - I . *i_---- 7 ni*- o'#.07 onnP.il

~ vegrenaeieieK m»" «o««. ,- ~
deczemher 24-én következő múlt századbeli 
végrendeletek boutatnak teles hirdettetnek ju . 
111. Fazekas Szekeres István végrendelete li(7
évről, Körösi Audrásné Kntasi Ilona yégi. 1 ^
éiröl. Vég János végr. 1777. évről, Győri 
András 1778 évről, Sóos János özvegye Györ- 
ffy Erzsébet végrendelete 1778 évről, V limányi 
Györgyné végr. 1778 érről, Ónodi Szabó Mi­
hály végr. 1778 évről. Hodos Jánosné Nagy 
Judith végr. 1779 évről, Eszlári András végr. 
1779 évről, Buti István özvegye Kovács Er­
zsébet végr. 1779 évről. Vékony János végr.
1779 évről, Villás Pál végr. 1779 érről, Deb- 
reczeni János és felesége Boldizsár Erzsébet 
végr. 1779 évről, öreg Barakonyi Mihály végr.
1780 évről. Bene András végr. 1780 évről, 
Angyalos! Erzsébet Szalai Mihályné végr. 1780 
évről. Szűcs András özvegye Varga Mária 
végr. 1780 évről, Almosdi Kovács István végr.
1781 évről. Kelem-n Istvánná végr. 1781 év­
ről. Szabó Sára Sándor Mihály özvegye végr.
1782 évről. Töviski János végr. 1782 évről 
Pető János özvegye Matólesi Panda végr. 1/82 
évről, Beneze Miklósáé Hidjed Erzsébet végr. 
1782 évről. Borsos István végr. 1783 évről. 
Tar Mihály özvegye Incze Sára végr. 1<83

évről, Szabó Ferencz vegr. 1783 évről, öreg 
Kokas Ferencz és felesége Kiss Maria végr. 
1783 évről, idősbb Bácsi Janos végr. 1784 
évről. Sajtos Erzsébet Horváth György özve­
gye végr. 1784 évről, Borsos Ferencz végr.
Nagy András ^tenderer 1785 Ívről, Farkas

Bakos, Kata Erdődi Mihály özvegye végr. 
1785 évről, Kovács Istian vegr. 1780 évről, 
özvegy Ráez Jánosné vegr. 178b évről Szila­
gyi Jánosné Bot Kata végr. 1786 évről. Pata­
ki Judith Szilágyi Istvaune végr. 178, evro , 
Deák, Mihályné Böszörmény, Zsuzsanna végi. 
1787 évről, Fejér István vegr 1788 evro11 Re- 
viczki Imre végr. 1788 évről, Horváti Mana 
Molnár Györgyné végr. 1788 évről, Bodzas 
Mihály végr. 1788 évről, Sz,lágy, Sándor végr. 
1789 évről. Ecsedi Janos végr. 1,89 étről 
Tolnai János és felesége Bors, bara végr. 
1789 évről, Kiss Anna Gyenge András ozve 

I gye végr. 1789 évről, Budai bzabo György 
özvegye Varga Borbála végr. 1789 évről Su- 
völtős Jánosné. Szabó Sára vegr. 1789 évről, 
özv. Bucsai Mihályné Fróner Zsuzsanna vegr. 
1789 évről. Csóti György véSrx 1 ‘89 évrő' 
Burai András végr. 1790 évről, Német András 
„.vegye Balogh Erzsébet vegr. 1/90 évről, 

Juhos" György végr. 1790 évről, luczed, Zsu­
zsanna előbb Kolozsvári Istvaune ke-obb Ju­
hos Ferenczné végr. 1790 évről Unkma, Ja­
nos végr. 1790 évről, Szabó András vegr. 1,90 
érről. Debreczen. 1878. deczember 10-en Bay
Gábor aljegyző. , ,

* A debreczen! iparos ifjak onkepző és
betegsegélyző egylet farsangi tánczvigalma az 
1879 évi február 1-én fog megtartani a „Ko­
rona“ szállodában. A rendezőség mar erélye­
sen működik hogy ez estélyt a tisztelt közön­
ségnek minél élvezetesebbé tegye. Ez estélyen 

az éjfél utáni szünetben — fogja rnagat be­
mutatni egy pár uj darabbal az egv et újon 
nau szervezett dalárdája is.

* KásÖ vallomáson. Egy nagyon közel í- 
déki városban, egv tekintélyes család koreben 
nem rég érdekes színpadi jelenet játszotta le 
magát. Simult egy éve. hogy örök hűsége 
esküdtek egymásnak s a kölcsönös boldogságot 
nem zavarta semmi zaj. semmi baj! gy 
óta azonban a férj nagyon buskomor lett s a 
kis menyecske sehogysem tudta megvigasztal­

ni. Midőn mar mindent megkisérlett, egy utolso 
kétségbeesett rohamot intézett férje ellen s en­
nek heve alatt a férj megadta ma|at- '
lotta. hogy régi bűnei vannak, legénykori éte­
léből. Van egy kedves kis 8 éves fia, aklt 8Z®" 
retne magához venni s fölneveltetm. . . . - n 
megdöbbent, de föltűnő hirtelenseggel megbo­
csátott férjének s magához fogadta a k®dves 
kis mókuskát. De ettől a perczektol kezdve a 
tulboldog férjnek gyűlt meg a baja nejéve 
Mert most meg a nő esett búskomorságba sírt 
szomorkodott s nem talált nyugalmat sehol.
Vevr„ a félj megsokalta a dolgot és egy viha- 
ros"ítVöngéd jelenetben hatalmas interpellatiot 
intézett az asszonyhoz. A vihart zápor követte 
s ennek csendesültével azon vallomás követke­
zett, hogv az asszony lelkiismeretét is hantja 
egv leánykori félrelépés következménye — 
egv négyéves kis aranyfúrtü leányka Hojty 
mi következett ezután, azt a titok lep.e födi.

* Nyilvános köszönet. A debreczem ipa­
ros ifj. önképző egvlete könyvtára javara t. 
Jonász Lipót nr 10 o. é. frtot volt szives ado­
mányozni, kegyes adományáért fogadja halas 
köszöuetemet az egylet nevében. Debreczen. 
1878. decz. 14. Juhász József egyleti könyv-
tárnok. , . , . ,

* Szegény tatár. Egy fővárosi hivatal­
nok és vidéki rokona között a napokban kö­
vetkező párbeszéd folyt le. „Másik lapra ke 
már ezentúl előfizetnem.“ monda a vidéki,

mert az, mit most tartok, nagyon nyalja a 
kormány talpát és roppant kocsis-stylusbaa van 
szerkesztve.“ — „Melyik az ? kérde a hiva­
talnok — „A Magyar Hírlap“ válaszolt a vi- j 
déki _ Igazad van. De hát most melyikre 
szándékozol előfizetni?“ - „Hát barátom a 
_ Honra :“ . . • Szegény tatar .

* A bécsi akad. magyar olvaso- es tár­
saskörben egy bizottság alakult a uz-lb°J ho8y 
az említett egylet javára B-csben egy balt ren- 
rendezzen. E bál januar 30. fog tartatni és ie- 
mélhető, hogy előkelő és nemzeti jellege áltál 
ewike lesz az idény legérdekesebb ünnepélye­
inek 4 bizottság következőkép alakult E - 
nők: Gróf Festetics Pál II. alelnök Gr.Vay 
Olivér; főjegyző: Pintér Gyula ; aljegyző : Be- 
llaágh Zsigmond; pénztárnokok : Bierbauer 
Victor, gróf Gyűrky Pál, baro bchell Rezső, 
gr Wickenburg István; ellenőrök: Borheck 
Vicktorin. báró Dőry Miklós, Wodianer Rezső ; 
biz. tagok : gr. Andrássy T,radar, gr. Andrassy

Gyula , gr. Andrássy Géza, Bárczay lstván, 
Cseh Marezei, Darvas Antal, gr. Erdődy Ká- 
rolv, Fenyvessy Ferencz, gr. Gyurky László 
gr.'Károlyi László, Kvassay István, Majlath 
József, örgr. Pallavicini Alfonz, Péchy Gabor, 
Rothkugel Arnold lovag, Spónar Ferencz, Dr, 
Tschögl Vilmos, Szirányi Géza, gr. Wenkheim
István és gr. Zichy Antal. .na

* Mulatságos eset adta elő magát Buda­
pesten. midőn a bosnyák küldöttség St.-Roman 
tanár ur bűvészed mutatványait nézte. Midőn 
ugyanis a bűvész egy üres zacskóból élő ka­
csákat vont elő, a küldöttség egyik tagja, egy 
ó-bitü püspök keresztet vetett magára ; ma­
gyarázták ugyan neki, hogy ez csak bűvészet, 
de a püspök ettől fogva mindig tisztességes 
távolban igyekezett magát tartam a bűvésztől.

* Nyilatkozat. Alantirott kinyilatkozta­
tom, miszerint a „Debreczen“ szombati száma-i 
ban Közönség köréből“ rovat alatt megjelenti
Nyilatkozat“ közzététele által Vértessy Arnold 

urat sérteni nem volt szándékom, annyival in­
kább nem, mert a czikket Furman Frigyes 
irta s az ő felelősségére közöltetett. Péter
Gábor. _ . ,,

* Rablás éjjel. Egy hatvanutczai háznál,
decz. 14-re viradóra éjjel 12 órakor a konyha 
ablakát valaki megkopogtatta. A gyermek szol- 
2-áló, ki azon helyiségben aludt, anélkül, hogy 
megkérdezte volna, hogy ki van künn, kinyi­
totta az ajtót, s azon egy magas ember osont
be lábujjhegyen s a leányt fojtogatta Az 
éber kutya erre berohant a konyhába, s a tol 
vait megragadta; ezalatt a leány az ajtón ki- 
szaladt, segélyért kiabálva. A ház asszonya, 
ki a mellékszobában aludt, e kezdett a falon 
zör-retni. A mellékszobában két fia aludt , 
na/yobbik a zajra fölébredve, rögtön futott a 
rendőr lakásának ablakára, s elkezdte azt ko­
pogtatni (Notabene az udvarban egy rendőr la­
kik) 4 rendőr felkelve kérdezte, hogy k, az ? 
Mire a házinő azt felelte, hogy a háznál egy 
tolvaj működik, kisérje be. A rendőr ennek 
hallattára azt felelte, hogy — a másik olda­
lára fordult, s aludt tovább. — A tolvaj lát- 
ván hogy a házinő fia lármát üt, egy nagy 
csomaggal együtt elszaladt. A csomagot nem 
azon háznál orozta el, s Így valószínű, hogy a 
nala volt tárgyakat már másutt lopta.

* A szegedi első zenekar tegnap este 
tartott a „Korona“ vendéglő nagy termében 
fényes és nagv közönség előtt zeneestélyt. A

zenekar szabatos játéka zajos tetszést idézett
ej5 __ Felemlítjük, hogy a zenekar ma este
szintén a Koronában, holnap kedden este pe­
dig a Hungária kávéházban tart zeneestélyt. 
Felhívjuk ezen körülményre a zenekedvelők
figyelméből fagott ^ Vecsey-ház előtt ma 

délután két kulcs találtatott. Tulajdonosa átve­
heti szerkesztőségünkben

4 ' > t •- «
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debreczeni színház.

szünet.Bérlet
Holnap kedden Törölné Szakáll 

Eóza jutalmául itt először adatik .

, Az idegen nő.
Legújabb szinmü 5 felv. Irta ifj. Damas S. 

Felelős szerkesztő: Péter Gábor.

Hirdetés.
Az erdélyi pincze-egylet borait, spa­

nyol borokat,V tokai, ménesi, ruszti, asz- 
szu-borokat, franczia pezsgő borokat, 
franczia iiquereket, Brázay Kal man-fele

és élet-italt, maláta-kivonatokat, pozsonyi 
kétszersültet, amerikai kávédaráló gépe­
ket, Lankaster és Lefanchen töltényeket, 
szoba-padló fényfestéket, illatszereket, pi­
pere szappan és glycerin árukat jutá­
nyos árban ajánl a

nemzetközi árucsarnok.

(442.)

Bili jelent
RÓTT LIPÓT és TESTVERE

női divat üzletéből.
Kiárulásunk folytán legújabb s legszebb esteli színű 55 cm.

széles.
Faillok, melyeknek mét. 3 trt 50 kr volt, áruk most 2 firt,

- 3 frt V fi fi + * r>f\ •
Tafoták „ 1 frt 40 krtól egész 1.80-ig,
Atlaszok minden színben, úgy ruhának, mint dísznek,

HALLATLAN OLCSÓ ÁRBAN
c . QC fokotp faillokból úgyszintén poul de soie, mmt atlaszokból 

* olcso áron **4* -• -*
nagyérdemű közönség tudomására hozunk.__________________________ ________ —

1878. Párisi világkiállítás 1878.
THE SINGER

IHaiiiifacturiiijs; Company
varrógépei kitűnőségéért,

1873. -bécsi, 1376. pn.ilaaelp*LÍai 

világkiállításokon, a

___ ____ legmagasabb dijat nyerte
smét a PÁRISI világkiállításon

AM11 É&1EE11
lett kitüntetve

A THE SINGER MANUFACTURING FÖÜGYNÖKSÉGE.

£ír. Bekeceabea, tsmgioia-b&gág 8. igám.

IX. Évfolyam. „M1BEUB“ IX. Évfolyam.

hiteles értesítője a sorsjegy húzásoknak, Ausz- 
tria-Magyarország s a külföld lottena.nak, kisorso­
landó állami s magán értékpapíroknak, vasúti, goz- 
hajúzási és fóldmivelési részvényeknek, elsohbseg. 
zálogkötvényeknek stb. stb.

Folyóirata a bank. pénzügyi s vasúti ügyeknek.

1879. január 1-jével uj előfizetést nyitunk a
kilenczedik évfolyamra.

X Mercur megjelenik havonként o- H-szer, 
esetleg többször, ném et mag yar szövegben es 
pediv minden lényegesebb húzás után ; e lap kön­
nyen felfogható rövidséggel, czelezeru s tabellaszcru 
áttekintéssel közli a hazások hiteles sorozatait, vala­
mint a liátralékosokat, vagyis a kihúzott, de el nem 
Vitt nyereményeket, ennélfogva az értekeknek bir­
tokában levő közönségnél nélkülözhetetlen közlönyt

Előfizetési dij házhoz hordva 
vagy postán küldve egesz evre

A ..MERCUR“ kiadóhivatala

MOLL Seidlitz-pora.

p

Badapest Dorctty a-utcza 12. sz.
Felhívjuk a t. közünségt-t az. olvasha­

tóan Írott czimnek és utolsó postának fela­
dására. A pénz beküldése Kgczélszerubben 
postautálvánvon történhetik. (470)

C5
5C

ha’minden doboz címlapján a sas é.- az^ en :s'((™tüMk "czégern 'és védjegyem

ellen, minthogy azok, csak ámításra vannak számítva
Egy lepecsételt eredeti aoboz ara I forint o. e.

sokszorozott czégem van lenyomva.

1879- január 2-án van húzása
az

ígérvény elmek.
Hitel-sorsjegyekre. I Bécsi-sorsjegyekre

csak 4V, frt és bélyeg | csak 2 frt és bélyeg. 
A kettő együtt csak 6 frt és bélyeg.

Főnyeremény- |40Q.000^1 Főnyeremény.

SORS-JE&YEKMindennemű bel 
és külföldi

Arany es ezüst 
pénzek

legújabb gyártmányban ajánl
KARÁCSONYI és ÚJÉVI AJÁNDÉKUL 

A
„JVEIEIRCTrrR“

banküzlet kiadóhivatala, Bécs Wollze.le 13.
Ch. Cohn. 45'-)

Nincs többé köhögés.
Ro-ger codeon-mellpastillái a legkelleme­

sebb, legbiztosabb gyógyszer köhögés, rekedt­
ség torokbán talmik, elnyakosodas és minden­
nemű katarus ellen. Kapható eredeti csoma­
gokban 50 krérl, 1 írtért annak készítőjétől 

E»eer A. Budapest Erzsébettér 3. sz. és 
Debreczenben : Gtilt Nándor és Tamási Raro1)'
„yógvsz. urnái. A szállítás naponkint szakadat­
lan. postautalványra vagy utánvétellel.

Naponként frissen készült finom theasu 
teméuy Va kil° csomagokban 1 frljaval.

E G G E R A
j Budapest, Erzsébettér 3

Eyeímekik, örüljetek!
Ki gyermekcingk karácsonyra nagy örömet akar sze- 

•zni, vegye meg általánosan kedvelt!! karácsonyi ö az ár nn k at!!
Csak 4 ft 65 kr. o. é.

87 darab legújabb franczia játékszert, mindenkora 
fiuk 8 leányok számára kaphatja, * pedig :

1 zárisi variété-szinház, nagyon mulatságos s szé­
pen díszítve. , , , •

1 varázs-ládácska. belsejében elfogott pasat al, ki 
megszökni akar. .

1 mikulás, különösen hatásos karacs -nyi alak, egy­
úttal czukorkatartó is. ....

25 briliáns karaesonyfa-diszités, egészen ujszeruek.
1 zongora, szép s elegáns, vagy 1 ujjonnan felta­

lált Metapiphon, melyen egészen hatal gyerme­
kek is a legszebb darabokat jntszhatjak.

1 khinai, gépezettel, mindig szorgalmateskedva s 
nevetést előidézve.

25 briliáns gyertyatarté. a karáesonfara.
1 japáni kioszk, müdarab, belsejében mozgó senek

lő kolibrival.
1 bohócz, művészi kivitelben, a legszebb mutat­

ványokkal. , . , ...... ....
1 erdei rém, mely parancsszóra nyelvet oltogsti.

25 tarka kivilágitási gyertyácska.
1 bábu a kocstbau, elegánsán öltözve, mely kocsi­

kázás közben mozog, rángatózik 6 kiabal.
1 ó-római kocsi, szerszámmal együtt.
2 doboz kirünő tartalommal, miudeukoru fiuk s le­

ányok számára

valódi
minőségben kapható az X-szel jelölt czégekncl.

fej \'ut e! fÖglS "ngi ^,vekg:.5 nyílt selelt, rákfekélyek, üszők, szemgyu.a- 

dás. mindennemű bénulás és sérülés stb. stb. ellen.
Üvegekben használati utasítással együtt BQ kr °- e-

a 1 ó di minős égben a t'tel jelölt czégeknél.

TAORSCH-HALMÁJ-ZSIROLAJ
17Krohn M. és társától Bergenben (Norvégiában.)t eMfordaló, faj között

Ezen halmáj-zsirolaj valamennyi, a kereskedelenil^mi„eletordu^n^a^j ^
az egyedüli, mely orvosi czélokra használható. Ara egy 9
fással együtt I frt. o. é.

valódi minőség b e n *-gal jelölt czégeknél.

aUJ un ooaui.i
87 darab. Valamennyi itten feleorolt 87 darab ere­
deti franczia játéktárgy ára együttvéve csupán 4 

frt 65 kr.
Cilii'.Premier Depót ie Vienne, Béc8siH9einrrjth?rhiot

I Vidéki megrendelések utánvét mellett pontosan esz- 
l közöltetnuk.

(413.)

gyógysz. (x) Tamassy Karoly gyógysz. (x ) Gere y P Rav Laios "vógy-
tx Balika Károly gíógyszerészH a j B 0 S Z 0 m e^y(x) Ra 
szerész. Kis vár da (x Balkánjn. F. “andok (x) lurk J. Károiy
kolcz (x) Mayer R. gyógys^ (x) Pastemer F»encz úy , LJhazy a J 
gyógysz. Nagybánya (x) ^acsek József N y g y h q , n ^

Tirscher Gyula gyógysz. N y I r bak t a (x) U- Viktor gyógysz. Z i I a h (x)
Horánszky István gyógysz. T. - U j I a k (x) Royko Viktor gyógy
Weisz Samu gyógysz. S z a t h m a r (x) Losonczy József__________ ____________

^ V . ■, r • • A foggyógyászat legilletékesebb tekintélyei íte-öalicyl-szájviz. Jete szerint kitűnő óvszer a fogfájás ellen, me y-
^^nek hatása egyszersmind üditő és rothadás ellen jó. Ara r

428 48- A Moll, k. k. Hof-Lieferant, Wien, Tucblauben Nr. ■

Uj üzlet megnyitás.
Van szerencsém tudatni a ,nagyérdemű 

férfi közönséggel, hogy a Hajduház alatt 
pó-utcza szegletén, csinosan berendezett borot 
válé és haj nyíró üzletet nyitottam, melyet is 
ajánlok a t. férfi közönség becses parttoga-

Tisztelettel

Xaliczky József
(461.)

ELADÓ BOR.
Vajdán az Érmelléken a Caáthy K4- 

roly-féle szöllöben termett kitűnő minó- 
eégü mintegy 450 kiacsebernyi bor eb 
böl esetleg 100 kiscaeber hordóstol együtt

A piuczét minden ráfizetés nélkül 
jövö 1879 évi szept. 1-ig használatul át- 

engedem. „„ 6y„|a,
eiécbenyintesa 1772.

(454.)

=vw»«i«f § - Á)ánl)uk

Eisinger M. J. és fiai
Becs, Neubau, Zollergasse 2

haS BT hndtlcymmblerlum. t fa.g
—ix számon jótékony intését —t.

ÜESEcsáaz. királyi szabad ti ni azott gyárának
legjobb ég l»gaji«latr«i»élt6M»=gj=E

Íeső
locsitalari wTTffl. inHttteB, jSMMt.

Üzletbeszüntetés végett
önkéntes végkiárulás.

Van szerencsém tudatnom, miszerint üzletemmel végképpen felhagyni 
magamat elhatározván, az abban jelenleg létező vászon rbfos, es rov, 
czikkekbol álló összes készletet, önkéntes vegeladas u jan, g ) 

árban elárusítom.
Mire a t. ez. közönséget, tisztelettel meghívom

Essm Mill*
ezég alatti üzlettulajdonosa.

<305-) üzlethelyiség : föpiacz, tábornoki lakházban.

Előfizetési
Helyben és post^

Lgy övi, 1 I NVgy, 
Fel t: v,e ó . Kgyt»

Leszíőségbc beimen-
Előfizethetni 

í TEL ÉGD 1 K L AjO>
I kákoly .

I

D
tétéül

Az 1879 év 
zouysága annak, lctg 
zönség nemcsak pártt| 
víire kitűnő szellemi

Nagy hangú il 
tiz éves múltjára s J 
méltó fog lenni a mvi 

JelszaMink az] 
„M agya r 

mely minden 
ügyeit. •— le, 
külön v i ni t e r 

Erős meggyőzi 
vándor nyoma a z.iv| 
tázbatatlau jogok 
megengedik.

Több kiválói 
győződve, hogy oly 
púnknak adni fogúná 

Kiváló tigyele 
de e melleit az ■ írsz íj 
s koronként a belügN 

Ajánljak iapu| 
párlfogásába.

Négy
Fel

Hirdetések |>] 
Előfizetlieuii 

ház, — Telegdi Ki 
ken minden postabivj

0.1.«=«., 1878. nyomrtrtt Ti.«l Oltód Myvy»»!»“-

(F.) Hazafias 
Ionosán újabb rozsj 
dúcok hosszú sora, 
gvaszpontokkal szál 
ciő.t — a ki a m# 
i-meri —- mvgfoghl 
hogy míneiii aiakii 
viszonyok úgy, hl 
ellenségünk, sem 
osztrák meg nem 
vagy lia igen, — 
hogy féltékenyen 
Vegye, oly késért 
nemzet, hogy év i| 
ve hasonl" kiseri 
után. minden toll 
nélkül magunk á»l 
-ezer éves fáját. In 
nyebben sze.iliesse( 
a gyümölcsökéi

Az újabb id<i 
hogy míg nálunk

L ,,D E B a E CZI

line ma
Írj

Ha a falubeli, 
nek, ennek megráz,kJ 
kétségbeesése látásai] 
nyen adtak i> hitelt 
hírlapi Cz-iivkii' i> 1 
k trüíuiéuyt. 04y <;l 
ragadta meg. nem 
részénél. Ha "z utó 
vonat kerekei alá t 
hatott volna - 
meg. arra az lehetej 
gvaráz it. hogy m nl 
hogy talán az anyai 
nak támaszkodott 
bukott ki. E gyanil 
lóseinfitlenek lettek! 
hogy fájdalma csill| 
dárt, vagy pedig <r 
ban, a v . - ■ ' 1
hódító szer bevételi 
kábulás jöjjön létrj 

\ bodár már meg ve 
szunyadt és nem i 
n\ osan felrázta au 
tót kinyitotta volnl 
búit nőt természef 
hogy az ellenállási 

Az orvos, v^ 
megegyeztek Bieij

Kiadó tnlajdonoa: VértiSSi Leje*.

>.
I-V '=; * '


